ИНФОРМАЦИЯ НА САЙТ
Щигровской межрайонной прокуратурой в связи с заданием прокуратуры Курской области в феврале 2016 года проведена проверка законодательства о пожарной безопасности в специализированных учреждениях здравоохранения, образования и социального обслуживания с круглосуточным пребыванием инвалидов, престарелых, детей и иных социально незащищенных категорий граждан, на обслуживаемой территории.

В ходе проверки в ОБУЗ «Щигровская ЦРБ» было установлено, что должностными лицами допускаются нарушения законодательства о пожарной безопасности.

Так, помещение детской поликлиники, а также здание стоматологического отделения ОБУЗ «Щигровская ЦРБ»  не оборудованы автоматической установкой пожарной сигнализации (п. 14 табл. 1 п. 9 НПБ 110-03).

В здании детского отделения ОБУЗ «Щигровская ЦРБ» со второго этажа не предусмотрен второй выход (п. 33 ППР в РФ).

Обслуживающий персонал отделений ОБУЗ «Щигровская ЦРБ» с ночным пребыванием людей (стационары) средствами защиты органов дыхания и зрения человека от токсичных продуктов горения, не обеспечен (п. 9 ППР в РФ). 

По выявленным нарушениям Щигровской межрайонной прокуратурой 10.02.2016 на имя главного врача ОБУЗ «Щигровская ЦРБ» внесено представление об устранении законодательства о пожарной безопасности, где поставлен вопрос о привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности. 
Кроме того, 10.02.2016 межрайпрокуратурой в отношении главного врача ОБУЗ «Щигровская ЦРБ» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях, которое 10.02.2016 направлено в ОНД по г. Щигры, Щигровскому и Черемисиновскому району для принятия решения. 
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